
                                                         

Excelentíssimo Senhor 

Deivid Rafael Aquino

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

Município de Imbituba/SC                                     

REQUERIMENTO  Nº 039/2024

“Requer  do  Excelentíssimo  Prefeito  de  Imbituba,  o  Sr. 
Rosenvaldo da Silva Júnior um relatório acerca dos Agentes 
Administrativos  que  integram  o  quadro  permanente  de 
pessoal do Serviço Público Municipal”.

RAFAEL MELLO DA SILVA (PL), vereador com assento nesta Casa Legislativa, 
nos termos dos artigos 117, § 3°, inciso XII, do Regimento Interno, após ouvir o soberano Plenário, 
REQUER do Excelentíssimo Prefeito de Imbituba, o Sr. Rosenvaldo da Silva Júnior um relatório  
acerca dos Agentes Administrativos que integram o quadro permanente de pessoal  do Serviço 
Público Municipal.

Nobres Vereadores, Senhor Secretário.

Esta  solicitação  se  fundamenta  na  necessidade  de  transparência  e  controle  dos  recursos 

humanos  do  município,  visando  aprimorar  a  gestão  administrativa  e  fiscal.  As  informações 

requisitadas serão utilizadas para análise,  acompanhamento e fiscalização do executivo municipal, 

uma vez que foi enviado para esta casa legislativa o Projeto de Lei Complementar nº 586/2024 que 

trata da transformação de 30 (trinta) cargos vagos de assistente administrativo e 7 (sete) cargos vagos 

de fiscal de tributos em 4 (quatro) cargos de auditor fiscal, 1 (um) cargo de analista tributário, 2 (dois)  

cargos de Contador e 17 (dezessete) cargos de Agente Administrativo. 

No  ano  de  2022,  foi  realizado  pela  Prefeitura  de  Imbituba  Concurso  Público  (EDITAL 

PMI/CERSP/CP Nº 01/2022) para a contratação permanente de Agente Administrativo dispondo de 1 

(uma) vaga. Após homologado e passados dois anos, o executivo solicita a transformação de cargos de 

Assistente Administrativo em DEZESSETE cargos de Agente administrativo. Desse forma, requeiro 

as seguintes informações do Senhor Prefeito:

1. Quantos agentes administrativos efetivos estão atualmente no quadro de servidores municipais?

2. Onde estão lotados esses agentes administrativos?



                                                         

3. Há algum agente administrativo efetivo atualmente em licença sem vencimento? Em caso positivo, 

qual a justificativa para a licença?

Pelo exposto, solicito aos vereadores, aprovação unânime.

Sala das Sessões, 05 de Julho de 2024.

RAFAEL MELLO DA SILVA                     
vereador
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